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a. Popis a základní údaje 

Název stavby: Měnírna Kolejní 
 

Místo stavby: Měnírna Kolejní, Ostrava 
 

Dodavatel stavby:  
 

bude určen výběrovým řízením  

Stavební objekty: SO 01 – Stavební úpravy kobek č. 6 a 7 v měnírně Kolejní 

 
Charakter stavby: Dopravní stavba - stavba na dráze 

 

Projekční stupeň: DPS 
 

Investor: 
 

Dopravní podnik Ostrava a.s.  
Poděbradova 494/2, 701 71 Ostrava – Moravská                                                        
Ostrava 
Zastoupen:  
IČ:  61974757 
DIČ: CZ61974757+  
Tel: 597 401 111 
 

Generální projektant 
 

RPE, s.r.o., Mlýnská 326/13, Trnitá, 602 00 Brno 
IČO : 02811600 
tel:  

Profese:  

Vedoucí projektant: Ing. Jaromír Ferdian,  ČKAIT 1100357 

Koordinace projektu:  

Stavební část: Renáta Šmahajová 

 

 

 

 

D. Stavební část  
 

 1. DSO  01.1. Stavební část – Technická zpráva 
  
Obsah: 
 
1. Architektonicko-stavební řešení 
2.  Stavebně konstrukční řešení 
3. Technika prostředí staveb (ZTI, vnitřní plynovod, požární vodovod, vytápění, 

vzduchotechnická zařízení, umělé osvětlení a vnitřní silnoproudé rozvody, vnitřní 
slaboproudé rozvody) 

4. Hromosvody 
5.  Vnitřní vybavení budov (interiér) 
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1. Architektonicko-stavební řešení 
2.  Stavebně konstrukční řešení 
 

 

a) Popis a základní údaje o současném stavu včetně identifikačních údajů stavebního 
objektu 

Stávající budova trakční měnírny proudu Kolejní se nachází v Ostravě na ul. Kolejní v městském obvodu 
Moravská Ostrava a Přívoz, na pozemku p.č. 297/23 v katastrálním území Moravská Ostrava (713520) a je ve 
vlastnictví Dopravního podniku Ostrava a.s. Přístupná je z ulice Poděbradova. Trakční měnírna DP Ostrava 
a.s. je určena k dopravním účelům, k napájení tramvajové a trolejbusové tratě v městě Ostravě a spolu 
s měnírnou Místecká tvoří jedno odběrné místo na hladině vysokého napětí s primárním měřením v měnírně 
Kolejní. Ovládací centrum Kolejní slouží k přenášení dat mezi centrálním energetickým dispečinkem, který se 
nachází v budově ředitelství DP Ostrava, a.s. na Poděbradové ulici a dalšími 15 měnírnami. V případě nutnosti 
lze měnírnu využít jako záložní ovládací centrum. Vzhledem k plánované rekonstrukci budovy ředitelství DPO, 
a.s. vyvstal požadavek na nové umístění serverovny. Předmětem projektovaných stavebních úprav v části 
stavby měnírny Kolejní je zřízení místnosti serverovny a místnosti zázemí servisu pro její občasnou 
obsluhu a to do dvou místností stávajících skladů náhradních dílů a elektromateriálů. Účel užívání 
měnírny jako celku se tím nezmění.  Měnírna není místně obsluhována, je ovládána dálkově. 

Měnírna Kolejní byla postavena v roce 1964-66 a byla v průběhu pozdějších let rekonstruována a 
modernizována. Naposledy v roce 2013 v rámci rozšíření technologie o zařízení, umožňující napájení nové 
trolejbusové tratě, byly realizovány i související stavební úpravy včetně úprav interiérů a obvodového pláště 
objektu. 

Měnírna je třípodlažním objektem s jedním podzemním podlažím a dvěma nadzemními podlažími. Max. 
výška objektu je 12,5 m nad terénem, obdélníkový půdorys rozměrů 18,05 x 36,075 m . V 1.PP se nachází 
provozní místnosti protipožárně odděleny od kabelových a technologických prostor, bývalé strojovny VZT a 
prostorů vzdušných kanálů. Pod původními trafokobkami v 1.NP, nyní m.č. 6-11 a č.4, 5  jsou v 1. PP 
nevyužívané, stavebně uzavřené jímky. V 1.NP je ze vstupní chodby se schodištěm přístupna chodba a z té 
pak místnosti hygienického zázemí, služební místnost se šatnou pro pracovníky údržby a revizní techniky, 
vyskytující se zde pouze při kontrolách, údržbě a opravách technologického zařízení. Dále je z chodby 
přístupná místnost rozvodny 0,6 kV s trafokobkami suchých traf a místnost přívodních linek 22kV. Původní 
místnosti trafokobek m.č. 6-11 a č. 4,5 samostatně přístupných z venkovní rampy jsou od poslední 
rekonstrukce měnírny využívány ke skladování náhradních dílů a elektromateriálů. Ve 2.NP se nachází chodba 
a rozvodna 22kV. Objekt má hlavní vstup a únikový východ z rozvodny 0,6 kV . 

Objekt měnírny je zděný s monolitickými stropy. Celkový nosný sytém je podélný, tvoří ho obvodové nosné 
zdi a vnitřní nosné zdi. V 1.PP jsou obvodové zdi železobetonové, vnitřní zdivo je cihelné CP na maltu 
cementovou, V 1.NP je zdivo cihelné CP na maltu vápenocementovou. Nenosné stěny jsou cihelné CP na 
maltu cementovou a železobetonové monolitické. Ve 2. NP jsou konstrukce cihelné CP na maltlu cementovou 
a vápenocementovou. Dozdívky pozdější rekonstrukce jsou provedeny cihlami CP a pórobetonovými 
tvárnicemi Ytong. 

Střešní plášť ve 2. NP tvoří střešní desky uložené na monolitických vaznících. Střešní plášť přízemí je 
tvořený střešními prefabrikovanými deskami uloženými na prefabrikovaných vaznících K9. Římsy tvoří 
monolitické věnce. Střešní krytina plochých střech je z asfaltových pásů. 

Strop nad 1. PP tvoří monolitická ŽB deska tl. 100 a 150 mm, nesená monolitickými trámy. V rámci 
pozdější rekonstrukce byly původní otvory ve stropě dobetonovány betonem vyztuženým oc. sv. sítí Kari ø5 - 
150/150 mm. Strop nad 1.NP tvoří monolitický železobetonový strop s deskou tl. 100 mm. V m.č. 6 až 11 je 
snížený protipožární podhled ve výšce 2,8m nad podlahou.  

Schodiště je monolitické ŽB, s prefabrikovanými stupni s teracovou nášlapnou plochou. 

Vnitřní omítky jsou vápenocementové, štukové, vnější břízolitová s akrylátovým fasádním barevným 
nátěrem.  

Podlahy jsou v 1.PP betonové s nátěrem na beton. V 1.NP betonové, podlaha PVC v místnostech 
rozvodna 06 kV, šatna a služební místnost – velín, v hygienických místnostech je keramická dlažba. Ve 2.NP 
je podlaha PVC v rozvodně 22kV. 

Výplně okenních otvorů tvoří okna plastová a sklobetonové tvárnice, dveře jsou dřevěné, ocelové a 
v rámci požárních úseků s příslušnou požární odolností. Větrání zajišťují osazené protidešťové žaluzie. 

Objekt měnírny byl členěn v rámci PD rekonstrukce z r. 2013 do pěti samostatných požárních úseků. 
Místnosti č. 6 až 11- sklady náhradních dílů (původní trafokobky) v 1.NP tvoří dle Požárně bezpečnostního 
řešení – SO 03 Rekonstrukce budovy měnírny Kolejní, zpracovaného Ing. Jiřím Hudečkem 31.10.2011, 
samostatný PÚ č. 5. Projektovanými úpravami se velikost požárního úseku PÚ č.5 změní rozdělením na dva 
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požární úseky. Původní PÚ č.5 bude nově obsahovat namísto původních šesti jen čtyři skladové prostory, 
nově vyčleněný PÚ č. 6 bude obsahovat místnost č. 6 -serverovnu a č. 7 -zázemí servisu. 

 
b) Seznam vstupních podkladů 

˗ částečná dokumentace stávajícího stavu objektu 

˗ doměření projektantem na stavbě 

˗ dokumentace a požadavky technologické části projektu 

˗ požadavky investora při zadání a projednávání projektu 

 

c) Popis a zdůvodnění navrženého technického řešení a hlavních technických parametrů 

Navržené technické řešení vyplývá z požadavků IT technologie serverovny na stavební připravenost pro 
montáž a z požadavků na prostředí serverovny. Umísťované technické zařízení a instalace jsou součástí 
samostatných částí dokumentace. Dodávka IT technologie není předmětem této projektové dokumentace. 

 
Předmětem projektu je umístění do nynějšího skladu m.č.6 nové serverovny a do m.č.7 místnost zázemí 

servisu pro pracovníka její občasné kontroly a obsluhy. Předpokládá se pobyt 1 pracovníka do 4 hodin 
- 1x za půl roku. 

 

Místnost č. 6 a 7 v 1. NP měnírny Kolejní  

Stávající stav: 

- sklady náhradních dílů a elektromateriálů (momentálně prázné) 

Stěny tvoří zdivo cihelné z cihel pálených tl. 250, 375 mm na maltu vápenocementovou. Stěny vnitřní        
tl.150 mm výšky 4950 mm, oddělující jednotlivé místnosti skladů jsou s největší pravděpodobností, dle 
provedeného zkušebního vrtu, železobetonové monolitické. Na stavbě bude ověřeno v rámci realizace nového 
dveřního otvoru. Stávající dozdívka obvodové stěny se vstupními dveřmi je z pórobetonových tvárnic Ytong tl. 
150 mm.  

Omítky jsou vápenocementové s výmalbou. 

Strop nad 1.PP tvoří železobetonová deska tl.150 mm, podepřena ŽB trámy šířky 200 mm a výšky 450 
mm. Podlaha je betonová s cementovou stěrkou a s vystouplými ocel. pásky v místě kolejnic pro původní trafa. 
Strop nad 1.NP tvoří monolitický železobetonový trámový strop s deskou tl. 100 mm a trámy 250x 600 mm. 
V místnostech skladů je snížený protipožární podhled ve výšce 2,8m nad podlahou. Jedná se o podhled Knauf 
s klasifikací EI- podhled ve funkci samostatného požárního předělu při požáru shora i zdola typ D112 – 
podhled z desek  Knauf Red na ocelové konstrukci zavěšen na Nonius závěsy – rošt ve dvou úrovních 
(zavěšení pouze na závěs Nonius) , tloušťka desek Knauf Red je 2x15 mm s  požární odolností shora i zdola 
EI 45 DP1. Tento požární podhled byl instalován proto, že nad tímto podhledem jsou ze suchých 
transformátorů vedeny kabely do rozvodny VN 22kV ve 2. NP. 

 Sklady náhradních dílů a elektromateriálů jsou samostatně přístupné z vnější železobetonové rampy šířky 
1275 mm, výšky cca 1 m nad terénem. Rampa je přístupná zvenčí po stávajícím ocelovém žebříku o čtyřech 
příčlích. Nad vstupními dřevěnými dveřmi 900/1970 do skladů je sklobetonová výplň otvoru vel 1000/600 mm.  

Sklady jsou vybaveny umělým osvětlením a zásuvkovými elektrorozvody. Ve skladu č. 7 jsou v podlaze 
zabetonované 3 ks průchodek ø 50 mm, vedoucí dále přes stěnu do trafokobky suchého trafa T2. 

 

Projektovaný stav: 

- m.č. 6 – místnost serverovny 
- m.č. 7 – místnost zázemí servisu 
 

1. Bourací práce 

Před započetím stavebních prací budou nedotčené stávající povrchy a konstrukce ochráněny 
zakrytím např. foliemi proti poškození.  

1.a – v dělící stěně tl. 150 mm, výšky 4950 mm se vybourá otvor 970 x 2005 mm se spodní hranou 120 
mm nad vyrovnanou podlahou, pro osazení dveří. Před započetím bourání bude na stavbě ověřeno, zda je 
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stěna železobetonová nebo zděná. V případě předpokládané železobetonové monolitické stěny se bourání 
provede vyřezáním otvoru, po částech, kdy jeden kus nepřesáhne 50 kg. V případě zděné příčky bude před 
započetím bourání osazen překlad 2x L 100x75x9-dl.1250 mm z obou stran příčky a poté se otvor vybourá. 
Ocelové tyče L se k sobě přivaří. 

1.b – v podlahách obou místností a na rampě bude upálen (odřezán) vyčnívající ocelový pásek původních 
kolejnic (nyní zabetonovaných) pro bývalá trafa. Jedná se o ocelový pásek výšky 20 mm - dl. 4 ks x 4,85 m. 
Z důvodu uzemnění bude u stěny s kabelovými prostupy vždy kousek pásku ponechán – na každou kolejnici 
bude navařena pásovina s vrtaným otvorem pro uchycení zemnícího kabelu – viz samostatná část projektu 
DSO 01.3 Stavební elektroinstalace. 

1.c – vybourají se prostupy pro silnoproudé a slaboproudé rozvody v serverovně. Jedná se o jádrové vrty 
ø 50 mm – 5 ks, dl. cca 424 mm v betonu přes podlahu a stěnu do trafokobky T1. Prostupy budou provedeny 
v místě původního otvoru (při minulé rekonstrukci dobetonovaného). V obvodové stěně a rampě budou 
provrtány otvory pro rozvody VZT, podrobněji viz část Vzduchotechnika. 

Demontáže stávající elektroinstalace v obou dotčených místnostech zajistí odbornými 
pracovníky investor, před zahájením stavby. 

 

2. Stavební úpravy 

2.a – povrch stávající betonové podlahy v obou místnostech bude obroušen, očištěn, a po odřezání 
ocelového pásku v podlaze napenetrován a provede se vyrovnání podlahy v celé ploše samonivelační stěrkou v    
tl. 0-5mm. Povrch betonu se opatří penetračním nátěrem a  2x ochranným dvousložkovým otíratelným epoxydovým 
nátěrem na beton. 

2.b – do vybouraného otvoru ve stěně dělící obě místnosti se osadí nové jednokřídlové dveře otočné, 
otevíravé směrem ven z místnosti serverovny. Budou dřevěné vel. 900/1970 mm, hladké, osazené do typizovaných 
dvourámových ocelových zárubní pro dodatečné osazení a dveře budou opatřené panikovým kováním (otevíratelné 
zevnitř serverovny) se zámkem vložkovým. Zárubeň bude opatřena profilovým PVC těsněním. Práh dveří bude 
dubový, osazený na ponechanou příčku (120 mm nad stávající podlahou) v úrovní nové zdvojené podlahy 
v serverovně.  

2.c – v místnosti zázemí servisu bude položena a nalepena antistatická PVC podlahová krytina vč. 
obvodových soklíků na stěnách. 

2.d – do stávajícího vstupního dveřního otvoru vel. 900x1970 mm v místnosti serverovny se provede 
doplnění SDK příčky oboustranné s výplní tepelně a zvukově izolační minerální vlnou tl.120 mm. Stávající dřevěné 
dveřní křídlo se ponechá. Napojení příčky na stávající konstrukce bude protiprašně utěsněno zatmelením. Tato 
příčka, dle požadavku investora, je volena jako sádrokartonová pro případ možné budoucí snadné demontáže. 
Stávající dveře mají kování klika-koule se zámkem vložkovým - bude ponecháno, ale dveře se nebudou používat. 

2.e –  v obou místnostech se provede dozdívka výklenku stěny u podlahy vel. 400x400 – tl. 125 mm, 
pórobetonovými tvárnicemi na maltu pro zdění.  

2.f –  provede se výsprava omítek ostění nového dveřního otvoru a tenkovrstvá omítka dozdívek dvou 
výklenků.  Veškeré vnitřní povrchy stěn zbavené stávajících maleb se očistí a napenetrují před aplikací jemné 
hlazené štukové omítky z omítkové směsi na sádrové bázi 100 % plochy v tl. 5 mm. Vyzrálé povrchy omítek se 
opatří stejně jako povrch stávajícího SDK podhledu 2xmalbou příslušných malířských směsí v barvě bílé. Před 
malováním interiéru budou zjevné trhlinky opatřeny textilní bandážní páskou. 

2.g – v místnosti serverovny se provede montáž certifikované zdvojené podlahy celkové výšky 120 mm 
nad stávající betonovou podlahou. Serverové skříně jsou uloženy na příslušné rámové podstavce- dodávka IT TG, 
které budou vzájemně sešroubovány ( viz statické posouzení př. č. D 1.6 ) a umístěny na stávající betonovou 
podlahu, zdvojená pochozí podlaha bude provedena v celé ploše mimo serverů. Jedná se o kombinaci pochozí 
ocelové rámové konstrukce s výškově nastavitelnými sloupky v rastru 600x600 mm a s dřevotřískovými deskami 
tl.38 mm, o velikosti 600x600 mm, které jsou na ni uloženy. Podlahovou krytinu desek bude již z výroby tvořit 
antistatické PVC (vinyl) tl.2 mm. Navrhuje se použít zdvojenou podlahu s technickými parametry jako má například 
podlaha LIGNA S 38 AL x M s deklarovanou nosností podlahy qk = 1000 kgm-2 nebo bodové Qk = 300 kg.  Reakce 
na oheň dle ČSN EN 13501-1 je C s1, d0 (obtížně hořlavé), požární odolnost dle ČSN EN 13501-2 je REI 30. 
Plošná hmotnost podlahy je cca 30 kg/m2. V místnosti zázemí servisu bude proveden schod před dveřmi do 
serverovny stejným systémem zdvojené podlahy s bočním schodovým ukončením vč. hran a lišt. Schod je 
půdorysných rozměrů 1200x1800mm a výšky 120 mm. 

Vnitřní elektroinstalace, uzemnění, slaboproudé rozvody, osvětlení, osazení chrániček, protipožární 
ucpávky prostupů pro rozvody řeší samostatná část projektu - DSO 01.3 Stavební elektroinstalace. 
Uzemněny budou všechny kovové konstrukce stavební části (stávající kolejnice v podlahách, 
zárubně dveří, konstrukce zdvojené podlahy apod.) 
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Při realizaci stavby budou splněny požadavky vyplývající z Požárně bezpečnostního řešení 
stavby – přílohy D.1.7 stavební části projektové dokumentace. 

A to zejména :  

- Prostupy kabelů a instalací musí svou požární odolností odpovídat požárně dělící konstrukci. 
Budou utěsněny v souladu s požadavky a budou opatřeny certifikačním štítkem. 

- Do nově vzniklého PÚ č.6 bude osazen nejméně 1ks PHP sněhový CO25 s hasící schopností 
183B. 

- Veškerá elektroinstalace musí splňovat podmínky ČSN 33 2000-3 a související normy. 

- Samočinné hasící zařízení, požadované investorem, bude řešeno samostatným projektem. 

- Nejpozději k závěrečné kontrolní prohlídce stavby bude prokázána provozuschopnost 
instalovaných požárně bezpečnostních zařízení doložením potřebných dokladů 

 

 d) Popis navrženého řešení, technických parametrů a jejich zdůvodnění ve vztahu k péči 
o životní prostředí a ve vztahu k užívání 

 Stavba a její provoz nemají negativní vliv na životní prostředí. Nejsou produkovány odpady, vyjma možného 
drobného komunálního odpadu. S odpady z provozní činnosti původce nakládá v souladu se  z.č. 185/2001 Sb, o 
odpadech, ve znění pozdějších předpisů a předpisy vydanými k jeho provedení.  Při provozu stavby vznikají 
běžné komunální odpady, které jsou shromažďovány ve sběrných nádobách a pravidelně vyváženy a likvidovány 
oprávněnou firmou. 
 

Odpad vzniklý při stavebních a bouracích pracích bude odstraněn dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a 
v souladu s vyhl. č. 93/2016 Sb v platném znění. Dle výše zmiňované vyhlášky byl odpadu přiřazen kód začínající 

číslicemi 17 - Stavební a demoliční odpady. 
Zatřídění, druh a množství vzniklých odpadů a způsob likvidace jsou zaneseny do tabulky odpadů. 
 
 

Přehledná tabulka předpokládaných odpadů: 
 

 

Dodavatel stavby je povinen řídit se zákonem č.185/2001 Sb. o odpadech a likvidovat odpady 
vyprodukované v průběhu výstavby ve smyslu tohoto zákona, tj. likvidovat odpady na skládkách k tomu 
určených, popř. likvidovat odpady prostřednictvím autorizovaných firem, zabývajících se likvidací nebezpečných 
či jiných odpadů. Zhotovitel stavby bude poskytovat garance na minimalizování případných negativních vlivů 
stavby na životní prostředí, vhodnou technologií výstavby bude omezovat znečišťování ovzduší výfukovými 
plyny a prachem, znečištění komunikací , podzemních i povrchových vod a kanalizací. 

  

 

Kód dle 

Katalogu 

odpadů 

Název druhu odpadu dle 

katalogu odpadů 

Kateg. 

odpadu 
Popis odpadu 

Množ
ství 

17 01 01 Beton O Otvor ve stěně 0,3 m³ 
17 02 03 Plasty O Krytina PVC - odřezky  

17 04 05 Železo a ocel 
O 

Odřezání části kolejnice, 

odřezky kce zdvojené 

podlahy 

50 kg 

17 06 04 
Izolační materiály neuvedené pod 

č. 17 06 01 a 17 06 03 
O 

Desky miner. vlny -

odřezky 

 

17 09 04 

Směsné stavební a demoliční 

odpady neuvedené pod čísly  

17 09 01, 17 09 02 a 1709 03 

O Směsný odpad 
0,5 m³ 
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 e) Statická posouzení, jsou-li u některých konstrukcí technickými normami a předpisy 
vyžadována 

Pro posouzení je proveden samostatný statický výpočet, který je součástí této dokumentace – příloha D.1.6 
Statické posouzení. 

 

 f) Kapacitní, hydrotechnické a jiné výpočty potřebné pro zdůvodnění navrhovaného 
řešení 

S ohledem na rozsah stavby nebyly takovéto výpočty potřebné. 

 

 g) Souhlas odborných útvarů zadavatele s použitím neschváleného a nezavedeného zařízení, 
souhlas s navrženým řešením, pokud je technickými normami a předpisy požadován 

Neschválené ani nezavedené zařízení není při stavbě použito. 

 
 h) Popis výjimek z předpisů, uvedení odchylných řešení od předchozího stupně dokumentace 

Nebyly stanoveny výjimky, předchozí stupeň dokumentace zpracován nebyl. 

 

ch) Přehled použitých norem, předpisů, vzorových listů apod. a uvedení jejich závaznosti pro 
realizaci, popř. při zpracování projektové dokumentace pro provádění stavby 
 

zákon č. 183/2006 Sb. Zákon o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon)  
Vyhl. 268/2009 sb. O technických požadavcích na stavby 
ČSN EN 1990 Zásady navrhování konstrukcí 
ČSN EN 1991 Zatížení konstrukcí  
ČSN EN 1992 Navrhování betonových konstrukcí 
ČSN EN 1993 Navrhování ocelových konstrukcí 
ČSN EN 1996 Navrhování zděných konstrukcí 
ČSN EN 206 +A1 Beton –Specifikace, vlastnosti, výroba, shoda 
TP51  Statické tabulky pro stavební praxi 

 
 

i) Shrnutí rozhodujících závěrů z pracovních porad včetně uvedení odkazu na dokladovou část 

V rámci výrobních výborů byly požadavky formulovány do zápisů z KD a přeneseny do projektové 
dokumentace. 

 

j) Shrnutí rozhodujících stanovisek majících vliv na technické řešení včetně uvedení odkazu na 
dokladovou část obsahující všechna nezbytná projednání  

 
Ke stavbě nebyla vydána stanoviska mající vliv na technické řešení. V době zpracovávání projektu nebyla ani 
jiná stanoviska známa. 

 
k) Průkaz o zapracování výsledků průzkumů  

 
Podrobný stavebně technický ani jiné průzkumy nebyly prováděny. 

 

l) Návaznost na ostatní objekty – průkaz koordinace, popis rozhraní jednotlivých objektů, 
návaznost na jiné – související, cizí, výhledové investice 

 
Netýká se dané stavby. Není návaznost na jiné objekty či investice. 

 
m) Na poddolovaných územních průkaz a řešení stavu únosnosti 
 
Netýká se dané stavby – stavebních úprav dvou místností stávající stavby, nedochází k zásahu do 

nosných konstrukcí. Stávající objekt měnírny je kolaudován pro užívání v dané lokalitě.  
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n) Požadavky na geotechnický monitoring 

Stavba nevyžaduje geotechnický monitoring. 
 
o) Požadavky na měření posunů a přetvoření stavebních objektů 

 Stavba tato měření nevyžaduje. 
 

p) Řešení přístupu a užívání stavebních objektů osobami s omezenou schopností pohybu a 
orientace 

 
 Stavba nevyžaduje a není řešena dle vyhlášky 398/2009 Sb. O obecných technických požadavcích 

zabezpečujících bezbariérové užívání staveb.  

 
 

3. Technika prostředí staveb (ZTI, vnitřní plynovod, požární vodovod, 
vytápění, vzduchotechnická zařízení, umělé osvětlení a vnitřní 
silnoproudé rozvody, vnitřní slaboproudé rozvody) 
 

Místnost č.6 serverovna a m.č.7 zázemí servisu, neslouží jako trvalá pracoviště ve smyslu NV č. 361/2007 Sb.. 
 

Vzduchotechnika – místnost č. 6 -  serverovna bude celoročně chlazena. Budou instalovány vnitřní i venkovní 
jednotky chlazení. Je řešeno v samostatné části projektu – DSO 01.2 Vzduchotechnika. 

Vytápění –  místnost č. 7 – zázemí servisu bude temperováno el. přímotopem – viz samostatná část projektu 
DSO 01.3 Stavební elektroinstalace. 

Umělé osvětlení, vnitřní silnoproudé a slaboproudé rozvody jsou řešeny v v samostatné části projektu DSO 
01.3 Stavební elektroinstalace. 

Požární vodovod se v rámci této stavby nevyskytuje. Příslušné samočinné hasící zařízení požadované 
investorem není požadavkem normy a není proto uvažováno v posouzení požárně bezpečnostním řešení 
stavby. Bude řešeno samostatným projektem. 

Vnitřní plynovod a ZTI nejsou předmětem projektu. V rámci této stavby se nevyskytují. 

Dodávka IT technologie není předmětem tohoto projektu. 

 

4. Hromosvody 
 

Uzemnění je řešeno v samostatné části projektu DSO 01.3 Stavební elektroinstalace. 

 

5.  Vnitřní vybavení budov (interiér) 
 

Vybavení interiéru není předmětem toho projektu. 

 
 



PŮDORYS 1.NP - STÁVAJÍCÍ STAV

1

6. 7. 8. 9. 10. 11.

1.b

1.a

4. 5.

1.b

1.a

1.b

1.c

1.c

1

 VÝPIS PROJEKTOVANÝCH BOURACÍCH PRACÍ



ŘEZ 1-1 - STÁVAJÍCÍ STAV

6.

1.a

1.b

1.c



1

6.

7.

8.

VÝSEK PŮDORYSU 1.NP - PROJEKTOVANÝ STAV

1

SERVEROVNA-13,8 m2

ZÁZEMÍ SERVISU-13,8 m2

VÝPIS PROJEKTOVANÝCH STAVEBNÍCH ÚPRAV

2.a

2.a

2.b

2.b

2.c

2.d

2.d

2.e

2.e

2.f

2.g

2.g

2.c

2.g

4. 5.

SPECIFIKACE VÝROBKŮ

POZNÁMKA:



ŘEZ 1-1 - PROJEKTOVANÝ STAV

6.

A

VÝPIS SKLADBY MATERIÁLŮ

A

B

B

SERVE-

ROVNA



ZMĚNAREVIZE Č. DATUM

ČÍSLO SOUPRAVY:

RPE, s.r.o.

Mlýnská 326/13

Trnitá, 602 00 Brno

D

OSTRAVA

Měnírna Kolejní

DSO 01.1 Stavební část - Statické posouzení

1.6



Ing. Jaromír Ferdian, ferdi, Výškovická l55, 70030 Ostrava Výškovice  

kancelář Ruská 43, 70300 Ostrava Vítkovice, tel. 596693749, +420603259826, 

mail: ferdian@mto-ok.cz, www.projektyostrava.cz,  

 
Měnírna Kolejní 
SO 01 – Stavební úpravy kobek č. 6.a7 v měnírně Kolejní 
  

  

DDPPSS,,  zzaakkáázzkkoovvéé  čč..  2200009977                                                                                                                    aa..čč..  2200000077,,  ppřřííll..  DD..  11..66--  SSttaattiicckkéé  ppoossoouuzzeenníí  ,,  ssttrr..  11  

1. Obsah: 

 

1/ Obsah 

2/ Použité ČSN a literatura 

3/ Technický popis 

4/ Zatěžovací údaje a posouzení 

 

 

2. Použité normy a literatura: 

 

zákon č. 183/2006 Sb. Zákon o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon)  

Vyhl. 268/2009 sb. O technických požadavcích na stavby 

ČSN EN 1990 Zásady navrhování konstrukcí 

ČSN EN 1991 Zatížení konstrukcí  

ČSN EN 1992 Navrhování betonových konstrukcí 

ČSN EN 1993 Navrhování ocelových konstrukcí 

ČSN EN 1996 Navrhování zděných konstrukcí 

ČSN EN 206 +A1 Beton –Specifikace, vlastnosti, výroba, shoda 

TP51  Statické tabulky pro stavební praxi 

 

 

3. Technický popis: 
 

 Předmětem statického posudku jsou konstrukce v souvislosti s projektovanými 

stavebními úpravami dotčených stávajících konstrukcí a projektovaných konstrukcí. Objekt 

tvoří zděné stěnové konstrukce a dílčí železobetonové stěny, monolitické železobetonové 

trámové stropy s monolitickou deskou. Podlahu tvoří cementový potěr. Jako podklad sloužila 

dílčí dokumentace stávajícího stavu monolitických železobetonových konstrukcí a ostatních 

stavebních konstrukcí. 

 

Předmětem je posouzení následujících stavebních úprav: 

 

- Provedení nového vnitřního dveřního otvoru ve stěně tl.150mm a vysoké 4950 mm. 

Otvor bude o rozměrech 970/2005 mm , v případě zděné stěny s překladem z úhelníků 

2x L, v případě železobetonové stěny bez překladu. 

- Zaslepení stávajícího dveřního vnějšího dveřního otvoru SDK 

- Provedení zdvojené podlahy např. LIGNA S 38 Al x M. Deklarovaná nosnost 

podlahy je qk = 1000 kgm-2 nebo bodové Qk = 300 kg. Plošná hmotnost podlahy je  

cca 30kg/m2. 

- Vlastní serverové skříně hmotnosti 3x 500 kg (plus jedna rezera) budou usazeny na 

vzájemně sešroubované rámy na stávající betonovou podlahu. 
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4. Zatěžovací údaje a posouzení: 
 

 

1. Překlad nad otvorem  

 

V případě zděné stěny 

 

Pro otvor šířky 970 mm ve zděné stěně tl. 150 mm bude před vybouráním osazen 

překlad 2x L 100/75/9 mm.  

 

Teoretické rozpětí 1,1 m 

Charakteristické zatížení nadpražím 

qk = 0,15*19*0,55*tg 60°= 2,8 kNm-2 

 

Návrhový ohybový moment  

Msd = 0,125*1,35*2,8*1,12 = 0,6 kNm 

Navrženy úhelníky 75/90/10 mm nebo 75/100/9 mm 

Moment únosnosti Mrd = 0,0000194*235000 = 4,56 kNm – v\yhovuje 

 

 

V případě stěny železobetonové: 

 

Posouzení nadpraží: 

 

Celková výška stěny je 4950 mm  

Šířka 0,15 m 

Výška 0,6 m 

Světlost otvoru Ls = 1,0 m 

Teoretické rozpětí Lo = 1,4 m 

Návrhové zatížení – vl. Tíhou     

fsd = 0,15*0,6*25*1,35 = 3,1 kNm-1 

Statické veličiny  

Ohybový moment Msd = 0,125*3,1*1,42 = 0,8 kNm 

 

Únosnost nevyztuženého průřezu: 

Modul průřezu W = 0,012 m3 

Moment únosnosti Mrd = 0,009*2100/1,5 = 1,5 kNm  > Msd 

 

Není nutno provádět dodatečné zesilování nadpraží pro zajištění betonu v tahové 

oblasti. 

 

Konstrukce bezpečně vyhovuje. 
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2. Stávající podlaha 

 

Stávající podlaha původně sloužila pro zatížení trafy do 50 kNm-2. V místě 

původních traf jsou nyní provedeny železobetonové dobetonávky otvorů tl. 150 mm 

s výztužnou sítí Kari 5/150 mm. Šířka otvoru do 750 mm. 

Nové zatížení serverovými skříněmi rack je dle zadání cca 500 kg na jeden rám 

o rozměrech 600/1000 mm. Předpokládá se umístění 3 ks skříní + 1 rezerva. Rámy budou 

vzájemně sešroubovány. Plošné zatížení podlahy po roznosu bude do 5 kNm-2. 

Zatížení zdvojenou podlahou 0,3 kNm-2 

 

Stávající podlaha bezpečně vyhoví. 

 

Provedením stavebních úprav nedojde k narušení či ovlivnění bezpečnosti a celkové 

statiky objektu měnírny .  
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Stavba:

Objekt:

Místo: Měnírna Kolejní, Ostrava Datum:

Objednavatel: IČ:

 DIČ:

Zhotovitel: IČ:

 DIČ:

Projektant: IČ:

 DIČ:

Zpracovatel: IČ:

 DIČ:

Náklady z rozpočtu

Ostatní náklady

Cena bez DPH

DPH základní 21,00% ze

snížená 15,00% ze

Cena s DPH v CZK

Projektant Zpracovatel

Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko

Objednavatel Zhotovitel

Datum a podpis: Razítko Datum a podpis: Razítko
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Stavba:

Objekt:

Místo: Měnírna Kolejní, Ostrava Datum:

Objednavatel:  Projektant:

Zhotovitel:  Zpracovatel:

1) Náklady z rozpočtu

HSV - Práce a dodávky HSV

    3 - Svislé a kompletní konstrukce

    4 - Vodorovné konstrukce

    6 - Úpravy povrchů, podlahy a osazování výplní

    9 - Ostatní konstrukce a práce-bourání

PSV - Práce a dodávky PSV

    763 - Konstrukce suché výstavby

    767 - Konstrukce zámečnické

    776 - Podlahy povlakové

    777 - Podlahy lité

    784 - Dokončovací práce - malby

2) Ostatní náklady

Celkové náklady za stavbu 1) + 2)

REKAPITULACE ROZPOČTU

FE/03/20 - Měnírna Kolejní

SO 01 - Stavební úpravy kobek č.6 a 7 v měnírně Kolejní-DSO 01.1.- Staveb.č.

21.04.2020

 

 

Kód - Popis Cena celkem [CZK]

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Zařízení staveniště 0,00

Provozní vlivy 0,00

0,00
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Stavba:

Objekt:

Místo: Měnírna Kolejní, Ostrava Datum:

Objednavatel:  Projektant:

Zhotovitel:  Zpracovatel:

PČ Typ Kód MJ Množství

Náklady z rozpočtu

HSV - Práce a dodávky HSV

    3 - Svislé a kompletní konstrukce

1 K 340000999 m 4,980

4,980

16 K 346272114 m2 0,320

0,320

    4 - Vodorovné konstrukce

3 K 413941121 t 0,003

0,003

4 M 133354280 t 0,003

    6 - Úpravy povrchů, podlahy a osazování výplní

19 K 612131121 m2 39,097

40,870

-1,773

39,097

21 K 612311141 m2 39,097

17 K 612325301 m2 3,224

2,364

0,540

0,320

3,224

37 K 612325412 m2 39,097

10 K 642942611 kus 1,000

11 M 553311790 kus 1,000

12 M UP01 ks 1,000

    9 - Ostatní konstrukce a práce-bourání

34 K 952902321 m2 39,097

2 K 962052211 m3 0,292

0,292

6 K 977151113 m 2,120

2,120

5 K O01 m 19,400

19,400

32 K O02 kpl 1,000

33 M O03 ks 1,000

ROZPOČET

FE/03/20 - Měnírna Kolejní

SO 01 - Stavební úpravy kobek č.6 a 7 v měnírně Kolejní-DSO 01.1.- Staveb.č.

21.04.2020

 

 

Popis J.cena [CZK]
Cena celkem

[CZK]

Řezání stěnových dílců z ŽB tl 150 mm 0,00

(2,005+2,005+0,970)

Dozdívka výklenku tl 125 mm z pórobetonových 

přesných příčkovek Ytong 
0,00

0,4*0,4*2

Osazování ocelových válcovaných nosníků 

stropů I, IE, U, UE nebo L do č.12
0,00

2*1,250*0,0012

tyč ocelová L nerovnoramenná, značka oceli S 

235 JR 100x75x9
0,00

Penetrace vnitřních stěn nanášená ručně 0,00

(3,90+3,725)*2,680*2

-(0,900*1,970)

Součet

Vápenná omítka štuková dvouvrstvá vnitřních 

stěn nanášená ručně
0,00

Vápenocementová hladká omítka ostění nebo 

nadpraží
0,00

1,970*0,3*4

0,900*0,3*2

0,4*0,4*2

Součet

Oprava vnitřní vápenocementové hladké omítky 

stěn v rozsahu plochy do 30%
0,00

Osazování zárubní nebo rámů dveřních kovových 

do 2,5 m2 na montážní pěnu
0,00

zárubeň ocelová pro běžné zdění H 190 900 L/P 0,00

Dodávka a osazení dveří dřevěných vč. 

dubového prahu 900x150mm s panikovým 

kováním (zevnitř otevíretelné) 900/1970

0,00

Čištění stěn výšky přes 2m 0,00

0,00

Bourání zdiva nadzákladového ze ŽB 0,00

0,970*2,005*0,150

Jádrové vrty diamantovými korunkami do D 50 

mm do stavebních materiálů - prostupy pro 

silnoproudé a slaboproudé rozvody

0,00

0,424*5

Odpálit (odřezat) oc. pás tl.14mm výšky cca 

20mm - zarovnat s podlahou
0,00

4*4,85

Ostatní konstrukce a práce 0,00

Dodávka hasícího přístroje 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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PČ Typ Kód MJ MnožstvíPopis J.cena [CZK]
Cena celkem

[CZK]

28 K 997013501 t 0,718

29 K 997013509 t 10,052

10,052

30 K 997013802 t 0,718

31 K 998012021 t 1,456

PSV - Práce a dodávky PSV

    763 - Konstrukce suché výstavby

15 K 763114111 m2 1,773

1,773

27 K 998763401 % 40,956

    767 - Konstrukce zámečnické

23 K 767590120 m2 14,200

26 K 998767201 % 448,720

    776 - Podlahy povlakové

13 K 776561200 m2 11,600

11,600

11,600

14 M 617310610 m2 11,600

25 K 998776201 % 94,981

    777 - Podlahy lité

8 K 777551112 m2 27,600

7 K 777615217 m2 55,200

55,200

9 K 777651900 m2 55,200

55,200

24 K 998777201 % 434,645

    784 - Dokončovací práce - malby

39 K 784401801 m2 39,097

40,870

-1,773

39,097

38 K 784402801 m2 39,097

40,870

-1,773

39,097

22 K 784453601 m2 68,113

29,016

40,870

-1,773

68,113

Odvoz suti na skládku a vybouraných hmot nebo 

meziskládku do 1 km se složením
0,00

Příplatek k odvozu suti a vybouraných hmot na 

skládku ZKD 1 km přes 1 km
0,00

0,718*14

Poplatek za uložení stavebního 

železobetonového odpadu na skládce 
0,00

Přesun hmot 0,00

SDK příčka bezpečnostní tl 127 mm 1xplech 

profil CW+UW 75 desky 2xA 12,5 TI 75 mm EI 60 
0,00

0,00

0,00

0,9*1,970

Přesun hmot procentní pro sádrokartonové 

konstrukce v objektech v do 6 m
0,00

Dodávka a montáž zdvojené podlahy - pochůzí 

ocelová konstrukce šroubovaná s nastavitelnými 

sloupky v rastru 600x600 a dřevotřískovými 

deskami tl. 38mm vč. antistatické PVC 

podlahové krytiny

0,00

0,00

Přesun hmot procentní pro zámečnické 

konstrukce v objektech v do 6 m
0,00

Lepení pásů povlakových podlah z přírodního 

nebo korkového linolea elektrostaticky vodivých
0,00

0,00

11,6

Součet

Antistatické PVC podlahová krytina 0,00

Přesun hmot procentní pro podlahy povlakové v 

objektech v do 6 m
0,00

Podlahy lité tloušťky 5 mm Nivelit plus - 

samonivelační stěrka
0,00

Nátěry epoxidové podlah betonových 

dvojnásobné 
0,00

Penetrační nátěr 2x 0,00

27,600*2

Přesun hmot procentní pro podlahy lité v 

objektech v do 6 m
0,00

(3,90+3,725)*2,680*2

-(0,900*1,970)

Odstranění maleb oškrabáním v místnostech v 

do 3,8 m
0,00

(3,90+3,725)*2,680*2

-(0,900*1,970)

Součet

Malby směsi tekuté hlinkové bílé dvojnásobné v 

místnostech v do 3,8 m

Odstranění maleb obroušením a oprášením v 

místnostech v do 3,8 m
0,00

0,00

0,00

3,90*3,720*2

(3,90+3,725)*2,680*2

-(0,900*1,970)

Součet

27,600*2

Součet

0,00
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